



即時發佈

2005 年 5 月 9 日

## 中國電力下屬電廠電價上調 燃料成本上漲壓力得以紓緩

中國電力國際發展有限公司(以下簡稱「公司」，股份代號：2380)今天宣佈，下屬電廠因國家實施煤電價格聯動而獲得電價上調。

公司於近日收到國家發展和改革委員會的相關通知，國家決定實施煤電價格聯動，適當調整電廠上網電價。其中涉及公司下屬電廠的主要內容如下：

### 1 適當調整上網電價

為解決 2004 年 6 月以來煤價上漲以及取消超發電價對電價的影響，適當提高發電企業上網電價。所涉及的河南、安徽和江蘇省的統調燃煤機組（含熱電聯產機組）的上網電價（含增值稅，下同）的提價標準為平均每兆瓦時分別提高人民幣 31、23 和 15.7 元。此外，從電網分離出來的電廠和部分低電價電廠，獲得一定水平的額外加價。根據上述標準，公司轄下的姚孟和平圩電廠及公司聯營公司轄下的常熟電廠的上網電價每兆瓦時分別提高 58.8、28 和 17.7 元人民幣。

### 2 取消超發電價

河南、安徽和江蘇等省份均取消超發電價，電廠在本省內銷售的所有上網電量均執行政府核定的上網電價。

### 3 提高新投產電廠的基準上網電價

位於河南、安徽和湖北電網範圍內統一調度的新投產的未安裝脫硫設備的燃煤機組（含熱電聯產機組）上網電價分別為每兆瓦時人民幣 321、354 和 351 元，安裝了脫硫設備的在上述基礎上每兆瓦時提高 15 元人民幣。

### 4 執行時間

除河南省自 2005 年 5 月 15 日起執行外，安徽省和江蘇省均自 2005 年 5 月 1 日起執行新上網電價。

國家及時實施的煤電價格聯動政策，一定程度上緩解了公司所面臨燃料價格不斷上漲的壓力。此外，前不久國家發展和改革委員會又推出《上網價格管理暫行辦法》，要求逐步引入市場競價機制，這又為具有低電價低成本優勢的中國電力創造了良好的環境和增長的潛力。公司將繼續加強內部管理，嚴格控制成本，提高股東價值，最大化股東的回報。

公司轄下之姚孟和平圩電廠及公司聯營公司轄下之常熟電廠在此次上網電價(含增值稅)調整中的具體情況如下：

單位：人民幣元/兆瓦時

電廠	調整前 基本電價	調整後 上網電價	上網電價 調整幅度		調整前 超發電價	調整後 超發電價	執行時間
姚孟	232.2	291	58.8	25.32%	260	取消	2005年5月15日
平圩	291	319	28	9.62%	317	取消	2005年5月1日
常熟	338	355.7	17.7	5.24%	300	取消	2005年5月1日

#### 中國電力國際發展有限公司

公司的股份於2004年10月15日起已在香港聯合交易所有限公司主板上市。公司是中國電力投資集團公司(中國領先獨立發電商之一)的旗艦公司，其主要業務是于中國開發、建設、擁有、經營及管理大型發電廠。

截至2004年底，公司擁有其三座已投入商業運營的大容量燃煤發電廠中的兩座發電廠(分別是平圩電廠和姚孟電廠)之100%權益，並擁有餘下一座發電廠(即常熟電廠)之50%權益。這三座電廠的總裝機容量為3,610兆瓦，而公司在這三座電廠的應占權益裝機容量為3,010兆瓦。

— 完 —

詳情垂詢：

#### **中國電力國際發展有限公司**

財務總監姚卓基先生 / 投資者關係部壽如鋒先生

電話：(852) 2802-3861

傳真：(852) 2802-3922

#### **皓天公關財經顧問有限公司**

麥婉屏小姐 / 李文琪小姐

電話：(852) 2851-1038

傳真：(852) 2815-1352